

新能源配套滞后成软肋



随着国际原油价格的不断攀升,国内成品油价格早已经突破了7元大关,日趋上涨的燃油成本

让许多准车主转向考虑电动汽车。但是目前国内上市销售的电动车普遍存在价格高昂和能源补给困难的问题,尤其是能源补给配套设施的不足给电动车的推广带来了极大地阻碍。无论是主流的“充电式”充电站还是新兴的“换电式”服务站,在电动车充电设施标准纷杂不一的现状下,电动车能源补给困难仍是难以冲出的瓶颈。

记者在临沂市金七路焦作电动车充电站了解到,现在每天有更多的汽车前来充电,而且每辆电动车充满电快则2小时,

慢则需要5小时。一位负责人表示,“固定充电站投资那么大,但就算每天24小时不间断,能充的车也有限,并且充电效率不高。”

油价越来越高,电动车越来越到消费者青睐,据了解,现在临沂汽车有的汽车品牌中有新能源汽车车型的寥寥无几,现在只有几款自主品牌车型的车型,临沂市九州奇瑞汽车4S店的一位经理向记者说到:“之前我们根本就没有卖过一辆奇瑞QQ,但是自从去年下半年,受到哥本哈根全球气候会议影

响,很多人愿意买一辆电动汽车享受低碳生活,现在市面上经常能看见奇瑞电动汽车到处跑。每个月的销量也是相当可观,在四月份的车展中我们还会将奇瑞新能源汽车做为一个亮点来做。”

目前中国尚无统一的电动汽车充电设施统一标准。北京、深圳、合肥各地也都分别出台了不同的充电站地方标准,各地建设的充电站接口各不相同,互不通用。

从目前电动车能源补给站的推广看来,无论是充电式还是换电式,保证它们能够顺利进行的前提

是电池充电设施的标准化。在国家标准出台前,这需要运营方与整车厂、电池厂进行复杂的沟通工作,其难度可想而知。

但是多种电动车充电模式的出现,也表明新能源汽车市场的启动,已引起更多的市场相关主体的关注。电网公司等市场主体的主动参与,将进一步提高产业化的进程,也将有效促进电动车电池充电设施标准的统一。相信,在不远的将来这些问题都将迎刃而解,新能源汽车来者不善。

(专刊记者 王文卿)

承袭经典 再启荣耀

奔驰全新SLK级敞篷跑车临沂上市



10月19日,“承袭经典,再启荣耀”梅赛德斯-奔驰全新SLK级敞篷跑车在临沂远通之星奔驰4S店华美上市,整个活动现场洋溢着时尚、尊贵的氛围。精致的T型舞台和高档的奢侈品展示及精彩的女子提琴表演,各式精致的西式餐点与味道独特的鸡尾酒,更有奔驰SLS鸥翼跑车声波来袭,让在场嘉宾迷醉其中。

绚烂的冷焰火瀑布,奏响新车亮相的序曲,新车面纱徐徐揭开。本次发布会现场不仅能让人大饱眼福,近距离领略新款跑车魅力,更能从专业人士讲解中,了解到新款跑车的升级和创新特色。

作为梅赛德斯-奔驰授权经销商,临沂远通之星一直秉承“星徽服务”的服务理念为临沂及其周边地区广大奔驰车主提供最优质的服务。本次“承袭经典,再启荣耀-梅赛德斯-奔驰全新SLK级敞篷跑车临沂远通之星上市会”更为广大奔驰车主提供了一个沟通交流的平台,让奔驰车主们在喧嚣的城市感受别样的时尚与激情,体验梅赛德斯-奔驰所独有的尊崇星徽服务。

汽车改装还需行业做出规范



随着汽车行业的快速发展,汽车改装逐渐成为玩车一族追求的时尚。在街上时常能看到一两辆外表花哨、排气轰鸣的改装车呼啸而至。

在国外,改车行业已成规模,宝马、奔驰、本田、

三菱等都有专业的汽车改装工厂。在欧洲一些国家及日本,汽车改装厂具有专业的技术研发部门、测试部门,而且其发动机改装要通过相关部门的许可与认证,其严谨度不亚于整车厂。

业内人士指出,近两年,尽管对汽车改装的业务较以前有明显增加,不少城市也先后举办了改装

车大赛、改装车展等活动。但国内改装车技术还不是很成熟,目前还没有一个专门的队伍去研发改车,配件厂只为整车生产配件,体现性能升级方面的零部件现在国内还没有人做,国内改装车大都用进口配件。

此外,改车业也缺乏明确、完善的法规支持。因此国内改车业目前的处境

实际上是“夹缝中的繁荣”。

其实,交通管理部门之所以禁止改装车上路,主要是担心不规范改车会降低车辆安全性能,带来交通隐患。因为整车出厂时要经过严格检测以确保结构的科学与平衡,改车则会破坏这种平衡,如更换发动机点火线,不仅会干扰行车电脑,严重的甚至会干扰无线电通讯。此外,随

意改换车辆外观,底盘(上有号码)等,会给交通、治安带来麻烦。

但是,汽车改装已成为一种趋势,对待改装车及改车业宜疏不宜堵,应尽快出台相关法规与标准,使改车业在政府引导下走上专业化、细分市场的道路,使汽车改装业成为汽车产业的一部分。

(专刊记者 邵明义)

中国一汽

2012款奔腾B50即将上市 老款奔腾B50全系清库促销中...

想不到的超值配置,享的到的“全·值·好车”

2012款 奔腾 B50 全值上市

奔腾 BESTURN
进 取 不 止

2012款奔腾B50在外观、内饰、功能装备三大方面,进行了16大项重点商品点提升,共计多达158项商品升级,再次彰显“全·值·好车”商品魅力。

临沂宝华汽车销售服务有限公司

销售热线: 0539-7382222
服务热线: 0539-7676333
地址: 河东区三和东街与东外环交汇处(沂河北大桥东行公里(临沂市新车管所对过))

临沂国华汽车销售服务有限公司

销售热线: 0539-8465930
服务热线: 0539-8465933
地址: 临沂市蒙山大道与沂河路(金九路)交汇处向西1公里路南

远通集团 YUANTONG GROUP

首付15800起 再送15800

0利率0手续费分期活动火热进行中

东风风神

NBA 官方市场合作伙伴

即日起至10月31日购东风风神S30/H30系列车型,即可参加首付15800元起分期购车活动,更有累积最高15800元豪礼相送。(详情请洽当地经销商)

好型!

好大!

好劲!

好Tec!

It's home!

S30 | X30 | X30 CROSS

东风乘用车 400-880-880

临沂美华汽车销售服务有限公司

4S店地址: 临沂市通达路与沂河路(金九路)交汇处
罗庄店: 临沂市蒙山大道与沂河路(金九路)交汇处向西1公里路南
销售热线: 0539-7675999 服务热线: 0539-7678210